

月份	日期	科室	内 容
九月	1-30	工程科	為改善各校遊具品質，確保學童使用安全，104年度擬定校園遊戲場改善專案，目前已完成北投國小等15校（含幼兒園）遊具改善。
九月	1-30	工程科	104年度繼續推動校舍耐震補強，有效提升校舍耐震力，104年度預定完成士林高商等81校110棟校舍補強作業，除弘道國中等有8校10棟校舍因天候或工項複雜因素尚在施工中，其餘各校皆已完工。
九月	1-30	工程科	持續推動雨水回收系統及透水性鋪面建置，104年度起並結合田園城市構想，部分校園空地整理為可農耕的小農田，結合教學課程，達成教育目標，104年度已完成公館國小等5校，另完成北安國中等2校綠屋頂及國語實小等16校總合治水改善工程。
九月	1-30	工程科	辦理優質圖書館精進方案，104年度已完成建安國小等10所學校圖書館優質化工程。
九月	3、19	綜企科	本市104學年度特殊優良教師評選活動，經過評選小組嚴格的評選共選出68位優良教師，並從中遴選出30位特殊優良教師，其中更有7位獲得教育部師鐸獎的殊榮，本局在9月3日於擴大局務會議中頒發68位優良教師獎狀以鼓勵表彰這些辛勞且優秀的老師，9月19日下午2時整假市立大安高工活動中心3樓大禮堂舉行表揚大會，邀請獲獎教師、各級學校校長、臺北市教師會與各級校長協會及學生家長會聯合會、本局各科室主管、獲獎教師家眷、學生共計千餘人參與，會中由局長頒發各類別獲獎教師獎狀1幀，並由市長頒發獎座1座。
九月	5、19	學前教育科	辦理2場次教保服務人員基本救命術研習，共計245人參加。
九月	9	綜企科	104年9月9日於臺北市立南門國中舉辦104學年度臺北市國際學校獎(International School Award, ISA)期初增能工作坊，本市中小學薦派校內推動國際教育之專責教師或有意願執行國際教育課程之教師參與，現場計有90多位教師參與，本局何雅娟副局长特地前往會場勉勵各校教師。

九月	10	體衛科	臺北市立高級中等以下學校校園場地開放時段，社區人力資源協助巡邏計畫授旗暨啟動儀式，柯文哲市長親自授予臺北市校園巡守隊旗幟及巡邏所需之裝備設備，揭示社區及校園安全合作行動新紀元開始，本市已有42所學校陸續成立。
九月	11	人事室	於敬師月活動中，由本局湯志民局長帶領同仁親自拜訪退休校長葉文堂及李虹慧教師，以表達對於資深教育人員終身奉獻於教育界之感激與敬意。
九月	11	秘書室	本局配合市政大樓智慧化暨空間調整遷移期程，分別於104年8月11日及9月11日召開2次「研商辦公室空間調整事宜會議」，各相關科室業已確認圖說，續行辦理招標等事宜。
九月	12	家庭教育中心	辦理樂活家庭講座公視假日電影院-回家的女人，總計8人次參與（男1人、女7人）。
九月	13	綜企科	本局為強化中小學語文教育，提高教師研究及學習語文興趣，9月13日假臺北市立大安高工辦理教師組語文競賽，各獎項第1名將代表臺北市參加語文競賽全國決賽。本年度共計臺北市各公私立高中、高職、國中、小學、幼稚園教師共385位教師參賽。
九月	13、14	學前教育科	辦理2場次兒童發展篩檢研習，共計384人參加。
九月	13	天文科學教育館	邀請中央研究院天文及天文物理研究所周美吟博士主講「銀河系和他的矮人朋友們—矮星系」，共計117人參加。
九月	13	天文科學教育館	辦理天文知能檢測，檢定項目為「天文知識測驗」及「星座辨認」，共計119人參加。
九月	13	青少年發展處	辦理「青春搖滾爵士教室」，邀請專業師資與青少年朋友用音樂對「彈」。課程內容包含電吉他、歌唱、爵士鼓、貝斯、鍵盤等演奏技能，期許青少年朋友透過活動，充實自己的休閒生活，參與人數計100人。

九月	14	綜企科	假華江高中召開「臺北市政府第5屆性別平等教育委員會防治小組104年度第3次工作會議」，修正「臺北市各級學校校園性侵害、性騷擾及性霸凌事件輔導成效檢視作業規定」俾提報市府討論。
九月	14	終身教育科	辦理臺北市社區大學104年第2期小田園教育計畫審查會議，12所社區大學由本局補助經費新台幣4萬3,200元，開設友善農耕、都市農耕之相關課程、講座及工作坊，以提供市民進行終身學習，各社區大學第2期課程於9月下旬陸續開課。
九月	14-10 月23 日	青少年發展處	為展現學生創意young之校園活力氣息，鼓勵青少年藉由攝影捕捉青春校園美景及記錄青少年學生社團活動，辦理2015青發處「角落easy拍，校攝young起來」校園生活攝影徵件比賽。期盼透過學生的鏡頭與創意，展現校園生活的靜態與動態之美，提高青少年對身邊事物的關心與重視，及對生活內涵的體會與觀察。
九月	14-11 月20 日	青少年發展處	為彰顯青發處活力young的具體意象，加強青發處的宣傳行銷，使青發處logo更貼近民眾，特辦理「2015青發處young 公仔設計徵件比賽」活動，集結學子豐富創意，設計出其心中青發處之特色公仔，深化民眾對青發處的認識，使青發處特色young公仔烙印在民眾心中，提升青發處辨識。
九月	15	綜企科	假信義國中辦理臺北市政府第五屆性別平等教育委員會104年度政策小組第3次工作會議。
九月	15	中教科	臺北市104學年度公私立國民中學學輔主任會議暨實務工作研討會議。
九月	15	中教科	假松山家商辦理技職教育的天空新書發表會及頒獎典禮。
九月	15	秘書室	假公訓處辦理「教育局公文處理整合系統104年9月份教育訓練」第1期及第2期，本局所屬學校、幼兒園共70人結訓。
九月	15、 16、 24	中教科	假陽明高中辦理中等學校國語文競賽第一及第二階段複賽。
九月	16	中教科	臺北市104學年度公私立高中職學務主任輔導主任會議。

九月	16	統計室	發布「104學年度臺北市高級中等以下學校初步概況」，假行政管理知識網文件傳閱並置於本局內網，傳閱各科室同仁知悉。
九月	17	綜企科	假永吉國小辦理臺北市政府第五屆性別平等教育委員會課程與教學小組第3次工作會議。
九月	17	督學室	本局召開104學年度聘任督學期初工作會議，聘任督學認輔初任校長經驗分享及建議。
九月	17	秘書室	假公訓處辦理「教育局公文處理整合系統104年9月份教育訓練」第3期及第4期，本局所屬學校、幼兒園共70人結訓。
九月	17	秘書室	假公訓處辦理「學校文書處理研習」第4、5期，本局所屬學校、幼兒園共173人結訓。
九月	17	秘書室	假公訓處辦理「學校檔案管理研習」第3、4期，本局所屬學校、幼兒園共81人結訓。
九月	18	國教科	本市104年度公私立國民小學輔導主任會議，於本市大同區大龍國民小學舉辦，本市公私立國民小學輔導主任及輔導工作小組團員共計160人參加。邀請王麗斐教授主講「學生輔導法之背景與實施」，就輔導主任與輔導教師的專業合作、輔導資源的統整與運用、校園霸凌、性侵害、性騷擾的處理機制、校園事件中輔導主任的角色與作為、親師溝通衝突之處理與策略等五個議題進行分組討論。
九月	18	學前教育科	辦理104年度幼兒園防災演練觀摩會，共計93人參加。
九月	19	終身教育科	假市立圖書館10樓國際會議廳舉辦「臺北市104年社會組暨社大盃語文競賽」頒獎典禮，本市社會組語文組競賽共計選拔出97名優秀選手，各組1、2名將代表臺北市參加11月28日、29日及30日由新北市政府舉辦的「104年全國語文競賽」。
九月	19	家庭教育中心	辦理親密關係工作坊-將婚伴侶課程，總計24人次參與（男12人、女12人）。

九月	19	動物園	結合中秋節及919國際小貓熊日，辦理系列活動。鴨鴨放流親子研習營計33人參加，2015「中秋鴨鴨來護溪」活動開放民眾自由參與，另外還有「2015悠遊月光下中秋圓夜」民俗活動、919國際小貓熊日及歡樂小貓熊週末活動，同時啟動小小貓熊命名活動。
九月	21	終身教育科	召開104年全國語文競賽集訓及頒獎籌備會議，由本局召集承辦學校木柵高工及各組集訓學校，討論本年度辦理全國語文競賽集訓及頒獎典禮事宜。本次語文競賽集訓訂於9月下旬於各校陸續舉行；104年臺北市語文競賽頒獎暨授旗儀式訂於11月2日假木柵高工舉行。
九月	21	統計室	辦理104學年度「臺北市高級中等學校暨進修學校公務統計報表網路填報作業」講習會，計38人參加。
九月	22	綜企科	假松山家商辦理104年度第3季「臺北市各級學校校園性侵害、性騷擾或性霸凌當事人輔導成效檢視」，審查結果83件解除列管。
九月	22	綜企科	本局首度規劃選送20名商業設計與藝術學群學生於104年10月25日至11月7日赴日本秋田仙北市日系百貨公司與靜岡遠鐵集團，進行為期2週商業廣告設計觀摩及產品設計、商品包裝等產業實務實習，於104年9月22日假士林高商舉辦行前培訓課程開訓典禮，課程共計33小時，包含日語會話、國際交流禮儀、介紹日本文化及商業廣告包裝文案製作等內容。
九月	22	人事室	於本府元福樓餐廳，辦理本市104年度服務滿40年資深優良教師表揚餐會，共計有17位服務屆滿40年資深優良教師及15位眷屬出席，並請周麗芳副市長、本局湯志民局長頒發紀念獎牌，慰勉渠等為教育之付出。
九月	22	秘書室	假大安高工辦理公共意外責任險說明會，對象為各級學校承辦人員。
九月	22	統計室	辦理104學年度「臺北市國中小（含補校）定期公務統計報表網路填報作業」講習會，共2梯次計148人參加。
九月	22、23	教師研習中心	辦理2期政風法令研習班，調訓各校會計、總務主任、兼辦政風業務人員及初任校長，使其瞭解公正廉能相關法令與圖利和便民之差異，2期共計約150人參與。

九月	23	綜企科	假弘道國中辦理「校園性侵害性騷擾及性霸凌事件回復填報系統/管理統計系統」教育訓練，由教育部學務特教司謝專員擔任講師，參訓人次170人。
九月	23	中教科	於松山家商辦理臺北市104學年度公私立中等學校總務主任暨高中職秘書會議。
九月	23	國教科	104年9月16日及104年9月23日，於本市士林區石牌國民小學等8所輔導聯盟中心學校舉辦8梯次，以本市公私立高級中學、職業學校、國民中小學，各校輔導行政人員及輔導教師為對象，每校薦派1-2人，預計700人參加。除進行臺北市優先關懷學生轉銜工作機制說明外，亦安排了「學生網路成癮之預防與注意事項」之專題演講，與會人員研習後將擔任各校網路成癮預防宣導種子教師。
九月	23	國教科	假中山國小辦理第16屆中小學及幼兒園教育專業創新與行動研究國小組成果發表會，研究論文發表類參賽作品共51件、教育專業經驗分享類參賽作品共127件、創新教學活動設計類參賽作品共81件、教材教具實物展示類作品參賽共19件，合計共278件，維持穩定成長，「質」與「量」同步提升，帶動了教育的成長與進步。
九月	23	資訊教育科	完成104年「資訊科技融入教學創新應用團隊」選拔活動複賽，通過學校計有國小5校（南湖國小、日新國小、潭美國小、忠孝國小、新生國小）、國中3校（金華國中、關渡國中、龍山國中）及高中2校（大同高中、麗山高中），總共10校，將代表本市參加教育部舉辦之全國性選拔活動。
九月	24	學前教育科	辦理第16屆中小學及幼兒園教育專業創新與行動徵件暨成果發表會幼兒園組成果發表會。
九月	25	家庭教育中心	諮詢志工至社會局親子館駐點諮詢服務截至104年9月份止服務68場次，諮詢對象共94人。
九月	25	教師研習中心	薪傳教育愛 大愛傳芬芳-2015臺北市杏壇芬芳表揚典禮，於本中心順利舉辦完畢，今年共有32件優良的感人教育事蹟獲得表揚。
九月	26	中教科	臺北市104年度語文競賽中等學校學生組（本土語言類）競賽。
九月	26	天文科學教育館	舉辦「104年度敬師月」活動，邀請臺北市及新北市教師免費來館觀賞宇宙劇場影片，共計254人參加。

九月	26	青少年發展處	為配合中秋節主題並提供青少年揮灑自我的創作機會，假青發處一樓大廳辦理「搞怪創意瘋畫柚-中秋節活動」。結合中秋節應景水果—柚子，規劃創意彩繪教學，提供青少年多元藝術創作觀摩與競賽平臺，讓中秋節慶祝活動更具教育意義，參與人數共計104人。
----	----	--------	---